
Ata da 2º sessão da 1º reunião ordinária realizada às 19:45 horas do dia 15 de 

janeiro de 1974. Responderam a chamada os vereadores que abaixo assinam 

a presente ata. Leitura do expediente. Anteprojeto nº 7/74 dá denominação a 

logradouro público, apresentado pelo vereador Expedito da Costa Ribeiro; 

convite do centro dos CHAUFFEURS de Ubá para a posse da nova diretoria; 

voto de louvor ao radialista Décio Correia, assinado pelos senhores vereadores 

desta casa. Ordem do dia; os anteprojetos de números 1/74 que autoriza 

contrair empréstimo com PASEP tendo sido colocado em discussão após ter 

sido lido o parecer da comissão de justiça, legislação e finanças, foi aprovado 

sem restrição. O anteprojeto nº 2/74 que autoriza concessão de abastecimento 

de água a Comag, que colocado em discussão digo a seguir em votação foi 

aprovado por unanimidade; anteprojeto nº 3/74 aprovado por unanimidade; 

anteprojeto 4/74 outorga título de cidadania honorária, que colocado em 

discussão e logo a seguir em votação foi aprovado com voto contra do 

vereador Francisco Teixeira do Nascimento. Em tempo o anteprojeto nº 3/74 foi 

também aprovado com voto contra de João Gomes Pereira Vereador. O 

anteprojeto nº 5/74 foi retirado da ordem do dia por falta de documentos; 

anteprojeto nº6/74 colocada em discussão e a seguir em votação foi aprovado 

por unanimidade; anteprojeto n 20/70 e regimento interno da câmara que 

colocada em discussão e a seguir em votação foi aprovado em 1º discussão. 

Em discussão englobada a moção de aplauso do 2º Tenente Antônio Faria 

sobrinho, voto de pesar pelo passamento do S.r João Pala; congratulações ao 

casal Orlando Brandão pela boda de ouro; voto de pesar pelo passamento do 

Sr. Mário Andrade, pelo passamento da jovem Marisa Moreira da Costa, do Sr. 

João pancrácio Vieira e voto de louvor ao radialista da rádio ubaense Sr. Décio 

Correia, que foi aprovado sem restrição. Os trabalhos foram suspensos pelo 

tempo necessário a lavratura da presente ata. Nada mais havendo a tratar 

lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos vereadores presentes. Em 

tempo o anteprojeto nº 7/74 dando denominação a logradouro público foi 

aprovado em 1º votação sem restrição. A pedido do vereador José Xavier 

Brandão Teixeira as sessões continuam ainda hoje. 

 


